



# АТОМНИК АУ України

№47 (625) 22 листопада 2012 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

І ВКОТРЕ ПРО БЛАГІ НАМИРИ ВЛАДИ...

## Побудувати, щоб ліквідувати?

«Кузнецовськ: енергія добротворення». Під такою назвою в «Атомнику України» влітку 2008 року було надруковано матеріал редактора радіомовлення ВП РАЕС Олени Зубенко про Рівненський обласний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів, який на той час уже півроку успішно діяв у місті-супутнику Рівненської АЕС. У його будівництві брала участь атомна електростанція, вона ж і продовжувала опікуватися соціальним дитячим закладом після відкриття. Підтримку діти-інваліди отримували і від організації молоді первинної профспілкової організації Рівненської АЕС. Так, зокрема, в рамках конкурсу КВК серед команд організації молоді Атомпрофспілки відбулася благодійна акція, усі вилучені кошти від якої було передано обласному центру реабілітації дітей (про це розповідав «АУ» у №20 за 20.05.2010 року).

Не байдужим до дітей з обмеженими можливостями завжди був і залишається профспілковий комітет ДП НАЕК «Енергоатом». Як повідомив редакції заступник Голови Атомпрофспілки України — голова профкому первинної профспілкової організації атомної енергокомпанії Олексій Лич, лише цього року профспілка організувала зустріч прославлених ветеранів Київського «Динамо» з дітьми центру

соціальної реабілітації, яким було подаровано домашній кінотеатр, телевізор, футбольну атрибутику та солодоші. А ще профспілка Енергокомпанії надала матеріальну допомогу у розмірі 50 тис. грн. Рівненський обласний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів — це побудований за сучасними європейськими стандартами комплекс, що складається з двох триповерхових корпусів, об'єднаних між собою

пандусом. Він розташований у лісопарковій зоні Кузнецовська і займає територію в 40000 квадратних метрів. Уся робота спеціалістів медичного супроводу спрямована на відновлення рухових функцій та подолання фізичних обмежень хворих дітей з вадами здоров'я. У центрі діє обладнаний спеціальними тренажерами зал лікувальної фізкультури, кабінет лікувального масажу, сучасною медичною апаратурою оснащений кабінет із фізіотерапії, бальнеологічне відділення. З дітьми працюють вихователі, вчителі-реабілітологи, практичний психолог, вчитель-дефектолог.

Але у жовтні цього року голова Рівненської обласної державної адміністрації видає розпорядження «Про ліквідацію Рівненського обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів» «з метою оптимізації надання реабілітаційних та соціальних послуг дітям-інвалідам».



Фото Надії ТИМОФЕЄНКО

Працівники центру на чолі з його керівником Валентиною Омелянець, а також батьки хворих дітей вважають, що задумана обласною «оптимізація» — це безпідставне знищення дитячого реабілітаційного закладу. На цьому вони наголошують у своїх зверненнях до голови Рів-

ненської обласної державної адміністрації В.Берташа, депутатів Рівненської облради М.Сороки та В. Бондаренка, до голови Державної служби з питань інвалідів та ветеранів України В. Маслакова, віце-прем'єр-міністра — міністра соціальної політики України С.Тігіпка.

Копії усіх звернень та інші документи надіслані до редакції «Атомника України». «Таке рішення позбавить можливості отримувати якісні та результативні реабілітаційні послуги всіх бажаючих діток та призведе до звільнення 68 працівників центру. (Закінчення на 3-й стор.)

НАВЧАННЯ І ПЕРЕВІРКА ЗНАТЬ З ОХОРОНИ ПРАЦІ

## УБЕЗПЕЧИТИ ПРАЦІВНИКА ВІД НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ

Минулого тижня на базі Смолінської шахти ДП «СхідГЗК» згідно із Законом України «Про охорону праці», «Типовим положенням про навчання представників профспілок з охорони праці» інспектором з охорони праці відділу колдоговірної та правової роботи ЦК Атомпрофспілки Скубою В. О., юристом цього ж відділу Охріменком І. В., начальником відділу охорони праці ДП «СхідГЗК» Курбацьким Ф.І. за участю представників — Кіровоградського відділення Фонду соціального страхування від нещасних випадків, Криворізького територіального управління Держгірпромнагляду, Олександрійського гірничорятувального загону та спеціалістів Смолінської шахти було проведено дводенне навчання і перевірка знань представників профспілок з питань охорони праці Східної об'єднаної організації Атомпрофспілки.

захворювання, які спричинили втрату працездатності», КЗпП України, проектом нового Трудового кодексу України, іншими нормативно-правовими актами з охорони праці. Також були висвітлені нагальні питання безпеки на виробництві, значення громадського контролю за охороною праці, розглянуті аспекти організації охорони праці на виробництві, проблеми з фінансуванням охорони праці в бюджетних організаціях, забезпечення працівників ДП «СхідГЗК» засобами індивідуального захисту понад встановлених норм.

Наприкінці навчання була проведена перевірка знань представників профспілки з питань охорони праці. Всі слухачі засвоїли матеріал та готові до здійснення функцій громадських інспекторів з охорони праці, про що свідчить успішне складання заліків членам комісії.

Згідно з планом навчання Східної об'єднаної орга-



До навчання були залучені як діючі представники профспілок з охорони праці (громадські інспектори з охорони праці), так і профспілкові активісти, які тільки почнуть свою діяльність у цій сфері.

Слухачі із Смолінської та Новокостянтинівської шахт ДП «СхідГЗК», а також СМСЧ-17, ДНЗ «Теремок», СЕС, що розташовані у смт Смоліне, проявили неабиякий інтерес до тем занять. Згідно з тематичним планом навчання було проведено у контексті з Законом України «Про охорону праці», «Порядком про-



ведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві», Законом України «Про обов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного

наслідків профспілки наступне навчання представників профспілки з питань охорони праці буде проведено на Інгульській шахті ДП «СхідГЗК» 29—30 листопада 2012 року. Віталій СКУБА, інспектор з охорони праці ЦК Атомпрофспілки

**ЦІНИ ЗНИЖЕНО!**

Кредити готівкою  
сума до 36 міс.  
сума 75 000

з 01.11.2012 по 31.03.2013 плату за продукт «Кредит готівкою на перерахування» знижено на 11,4%, при наданні кредиту на 3 роки на підставі договору, укладеного в межах України. Тільки для повнолітніх.

**ЗА КРЕДИТАМИ – В КРЕДИТМАРКЕТ!**

- ▶ До 75 000 грн
- ▶ До 36 місяців
- ▶ Без застави

м. Южноукраїнськ, вул. Леніна, 13 (будівля ательє «Елькатро») тел.: (067) 216-44-72  
 м. Енергодар, вул. Радянська, 16 (магазин «Мир техніки»), тел.: (067) 407-36-40;  
 пр-т Будівельників, 22 (магазин «Комп'ютерний всесвіт»), тел.: (067) 216-07-94  
 м. Нетішин, вул. Будівельників, 1-А (біля нової зупинки), тел.: (067) 537-66-38  
 м. Кузнецовськ, майдан Незалежності, 8 (ТЦ «Grand базар»), тел.: (067) 216-08-16

Вартість дзвінків згідно діючих тарифів операторів.

КРЕДИТМАРКЕТ®  
 Контакт-центр:  
 0-800-508-707  
 Дзвінки у межах України безкоштовні  
 www.KreditMarket.ua

ТОВ «Фінансова Компанія «Центр Фінансових Рішень» (ТМ «КредитМаркет»). Свідоцтво Держфінпослуг України від 19.03.2009 серія ІК №55. Ліцензія Держфінпослуг України від 11.01.2012 серія АВ № 580561.



ЦІЛІ І СКЛАДОВІ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРОФСПІЛКОВОЇ РОБОТИ

## КОМУ ДОЛЖЕН СЛУЖИТЬ ПРОФСОЮЗ И ПРОФДВИЖЕНИЕ В ЦЕЛОМ

Атомпрофсоюз — многоотраслевая организация, представляющая интересы работников различных профессий. К примеру, атомщики справедливо требуют повышения стоимости электроэнергии, выработанной отечественными АЭС, которая в три раза ниже чем на ТЭС. Из-за таких низких тарифных расценок атомным станциям не хватает средств на важнейшие направления работ — модернизацию и продолжение ресурса энергоблоков, решение социальных задач трудовых коллективов и многое другое. Члены же Атомпрофсоюза, занятые в других сферах экономики, наоборот, приверженцы невысоких тарифов в ЖКХ, в том числе на электроэнергию. И те и другие сопрофсоюзники вправе рассчитывать на поддержку профцентра, рассуждает в беседе с корреспондентом газеты директор Регионального представительства Фонда имени Фридриха Эберта в Украине и Беларуси Урсла Кох-Лаугвигтц.

— Профсоюз, прежде всего, это та организация, которая выражает чаяния своих членов: работающих или пенсионеров, либо студентов, или тех, кто проходит профессиональное обучение. Профсоюз не должен преследовать цель защищать все население, потому что это очень высокая цель, которая не может быть успешной. И если вы отстаиваете интересы всех людей, какой смысл не членом профсоюза объединяться и идти к вам в профсоюз? В то же время члены профсоюза регулярно платят вам взносы, поэтому их права должны защищаться. То есть вы должны служить тем, кто платит взносы.

Конечно, для таких организаций, объединяющих профсоюзное движение, как Федерация профсоюзов Украины, Конфедерация свободных профсоюзов Украины важным является постоянное участие в социальном диалоге на уровне парламента, правительства или президента страны, которые призваны защищать права всех трудящихся, всего населения. Например, проводимая реформа пенсионной системы. Профсоюзы заинтересованы в том, чтобы вышестоящая власть вела дискуссии на национальном уровне. Потому что цель профсоюзных объединений — во время диалога представлять интересы работни-

ков и, возможно, пресинговать правительство, парламент, чтобы изменения в законодательстве шли на пользу работающего человека. А что самое главное для человека труда — это занятость, достойные условия работы, хорошая зарплата, возможность обучаться и переобучаться. Те люди, которые работали в течение многих лет, должны быть уверены, что у них будет гарантированная пенсия, обеспеченная старость, достойные условия жизни.

Все знают, что произошло в мире в 2008 году. В Америке случился кризис банковской системы, финансовой и наступила эта глобальная экономическая рецессия (упадок). Коллапс произошел именно в приватной банковской сфере. И теперь граждане всех стран платят самостоятельно за те ущербы, обвал, который произошел в частном банковском секторе. Поэтому профсоюзные объединения должны внимательно следить, что у них происходит в стране, и мониторить, что делает правительство, и четко понимать, правильно ли оно делает, не за счет ли социальных расходов, сокращения пенсий?..

Ведь свобода от бедности, которая является постоянным источником социального напряжения, — это, в первую очередь, долг государства.

Сегодня наблюдается катастрофическая ситуация с безработицей молодежи. Поэтому, когда речь идет о первом приоритете — работе, то главным является занятость среди молодежи, помощь в трудоустройстве молодых, хорошо образованных людей. Потому что они в дальнейшем могут обеспечить экономическое развитие страны, они будут платить старшему поколению пенсию.

Если говорим о занятости, важен другой аспект. Как часто происходит: администрация предприятия говорит, что нам нужны перемены, реструктуризация, поэтому персонал нужно сокращать. Но через некоторое время тем же самым людям, которые были уволены, или другим лицам, предлагаются те же рабочие места, но уже с меньшей заработной платой. Еще что очень важно в период структурных преобразований на предприятиях — это обучение, переобучение, повышение квалификации работающих. Когда я была студенткой, помнится, мне профессор говорил, что срок годности моих знаний 15—20 лет. Но если говорить сейчас, то срок годности знаний на-ших студентов — 3—5 лет. Это в наших же интересах, в том числе членов профсоюза, постоянно повышать уровень самообразования, квалификации, обучаться, переобучать-

ся, это необходимо для того, чтобы иметь рабочее место и достойную зарплату.

По гендерному вопросу только одно предложение: в связи с тем, что в Украине есть очень много демократических проблем, страна должна быть заинтересована в том, чтобы все женщины, которые образованы, имели хорошую работу. «Как женщина я буду рада, если члены моей профорганизации преподнесут мне цветы на 8 Марта, и я не ничего не потеряю, если этого не случится, но если я останусь без работы, это будет очень плохо».

Поэтому подчеркнем еще раз, что все направления в профсоюзной работе связаны с людьми, их жизненными правами и интересами, которые очень важны и требуют для успеха постоянного и нелегкого приложения усилий, особенно во время настоящего финансового глобального кризиса. Но и он показал, что те приоритеты, которые таковыми являются уже много-много лет, а именно — солидарность, справедливость и единство профсоюзного движения, остаются актуальными.

**Записал**  
**Николай ВАРЧИН**  
На снимке: Урсла КОХ-ЛАУГВИТЦ (справа) и координатор проекта Регионального представительства Фонда им. Ф. Эберта Галина МЕЩЕРЯКОВА



І ВКОТРЕ ПРО БЛАГІ НАМИРИ ВЛАДИ...

## Побудувати, щоб ліквідувати?

(Закінчення.)

Початок на 1-й стор.)

Серце болить від усвідомлення такої несправедливості, — наголошується у зверненні. — А вже за п'ять років відда-ної праці ми щиро полюбили нашу установу, роботу, яку добросовісно виконували. З розумінням і теплом завжди ставилися до діток та їхніх батьків. Наш колектив — одна велика дружна сім'я, на чолі якої мудра жінка, чуйний керівник, завдяки якій наш дитячий заклад є гордістю Рівненської області.

У центрі створені хороші умови для соціальної та фізичної реабілітації, належний медичний супровід. З пацієнтами працюють висококваліфіковані педагогічні та медичні працівники, доброзичливий та відповідальний персонал, який навчає дітей спілкуватися між собою, жити у колективі, обслуговувати самих себе, працювати на присадибній ділянці. Під час гурткової роботи діти опановують цікаві художні техніки. Разом з ними навчаються і батьки, щоб потім допомогти своїм дітям закріпити набуті навички в домашніх умовах. За п'ять років роботи центру тут пройшли реабілітацію понад 750 дітей.

У листопаді минулого року Рівненською облрадою було прийнято рішення «Про передачу комплексу соціально-медичної реабілітації інвалідів з дитинства у власність територіальної громади міста Кузнецовська». Це рішення вважаємо необґрунтованим і безпідставним. Адже коштів на утримання та забезпечення повноцінного функціонування закладу у Кузнецовська немає...»

Від редакції:

На цей центр у Кузнецовську чекали дуже довго, адже його будівництво розпочалося ще 1993 року. Діти з Рівненської області, і не тільки, з діагнозами дитячий церебральний параліч, затримка психомоторного розвитку, хвороба Дауна, патологія опорно-рухового апарату зі збереженням інтелекту п'ять років тому, нарешті, отримали пристойні умови для реабілітації. І що тепер? Немає закладу — немає проблем? А як бути тим майже 70 його працівникам, які залишаються без роботи? Про їх працевлаштування хто подбає у цей «нескінченно кризовий» період?

Людмила ГАП'ЮК

СОЦЗАХИСТ ІНВАЛІДІВ-ЧОРНОБИЛЬЦІВ

Кабінет Міністрів України затвердив Постанову, якою передбачає створення комісії з визначення даних про зарплату чорнобильців. Як повідомили у Чорнобильській об'єднаній організації профспілки, це стосується громадян України з числа інвалідів-чорнобильців унаслідок каліцтва або захворювання (категорія 1) і осіб, які втратили годувальника унаслідок Чорнобильської катастрофи. Через неможливість отримання довідки про зарплатну плату, одержану за роботу у зоні відчуження у 1986—1990 роках (коли підприємство, установу або організацію ліквідовано без правонаступника), ліквідатори чорнобильської аварії отримують мінімальну пенсію.

Постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2012 року № 886 «Про комісії з визначення даних про зарплатну плату працівників за роботу у зоні відчуження в 1986—1990 роках» затверджено Типове положення про такі комісії. У місячний строк Міністерству соціальної політики доручено утворити комісію з визначення даних про зарплатну плату працівників за роботу у зоні відчуження у 1986—1990 роках, такі ж регіональні комісії буде створено Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями.

За результатами опрацювання поданих заявником документів регіональна комісія у місячний строк з дати реєстрації заяви приймає рішення про достатність підстав для видачі довідки про зарплатну плату. За бажанням заявника, він може взяти участь у засіданні регіональної комісії. Рішення регіональної комісії оформляється протоколом, який підписується її головою та присутніми на засіданні членами.

У разі відсутності підстав для видачі довідки про зарплатну плату копія рішення регіональної комісії у тижневий строк надсилається заявникові із зазначенням причин відмови. Якщо заявник не погоджується з таким рішенням, він може подати відповідну заяву до центральної комісії. У разі незадоволення рішенням останньої заявник має право звернутися до суду.

РЕКЛАМА

Тільки  
для своїх

## Кредити готівкою на будь-які цілі

Шановні співробітники!

Перш за все, хочемо висловити вам вдячність за співпрацю з нами! За декілька місяців роботи вже десятки ваших колег скористалися нашою пропозицією і реалізували свої плани: зробили ремонт, придбали автомобіль, з'їздили у відпустку, купили необхідну техніку, сплатили за навчання або справили весілля! Впевнені, це найкращий доказ того, що умови, які ми пропонуємо — вигідні, а процес оформлення — простий та зручний.

Адже тільки для вас ми надаємо споживчі кредити за особливими умовами: ви автоматично отримуєте знижку 5% від стандартної ставки за кредитом на суму від 5 000 до 50 000 грн. або знижку 2% від стандартної ставки за кредитом на суму від 50 001 до 250 000 грн. При цьому для отримання кредиту до 100 000 грн. вам не потрібен ані поручитель, ані застава.

Умови надання кредиту<sup>1</sup>

- Сума — від 5 000 до **250 000** грн.
- Без застави
- Строк — від 3 до 36 місяців
- Без поруки при сумі кредиту до 100 000 грн.

Приблизний розрахунок платежів<sup>2</sup>

Сума кредиту <sup>3</sup> , грн.	Щомісячний платіж, грн.			
	60 місяців	36 місяців	24 місяця	12 місяців
5 000	-	221	287	495
20 000	-	882	1 149	1 979
50 000	-	2 206	2 873	4 949
80 000	2 443	3 266	4 350	7 681
100 000	3 054	4 083	5 438	9 602

- Щомісячна комісія — 0%
- Повернення кредиту рівними частинами
- Можливість отримання знижки 2% за умови придбання пакетів послуг «Добробут», «Футбольна картка», «Престиж» або «Привілей»

<sup>1</sup> умови надання кредиту

дізнавайтесь у менеджерів Банку

<sup>2</sup> умови дійсні станом на 10.09.2012<sup>3</sup> сума одноразової комісії включена до суми кредиту

**Необхідні документи:** паспорт, довідка про присвоєння ідентифікаційного номеру, довідка про доходи з місяця роботи за останні 6 місяців.

**Ваші особисті банкіри ВТБ Банку (менеджери Банку, закріплені за вашим підприємством):**

Запорізька АЕС, (061) 228-77-27, Дар'я — (096) 799-54-53, Ірина — (050) 961-60-26

Південноукраїнська АЕС, (0512) 58-96-73, Ольга — (095) 288-13-74, Ольга — (050) 383-98-26

Рівненська АЕС, (0362) 64-98-65, Максим — (096) 332-13-66, Роман — (096) 935-90-55

Хмельницька АЕС, (0382) 78-47-03, Роман — (067) 384-26-63, Дмитро — (050) 437-17-07



## ОРГАНІЗАЦІЯ ДОЗВІЛЛЯ ВЕТЕРАНІВ ПРАЦІ



## МЕСТО ДУХОВНОГО ОБЩЕНИЯ

В канун нового 1973 года в микрорайоне «Школьный» г. Кировограда была открыта городская библиотека, что стало большим событием для шахтеров Ингульского рудоуправления Восточного горно-обогатительного комбината.

Сегодня коллектив филиала № 8 состоит из высококвалифицированных работников: заведующей Галины Юрченко, библиотекарей Валентины Кизиловой, Елены Кравченко. Работники филиала оказывают помощь в выборе нужной книги и информации почти 2500 пользователям библиотеки. Книжный фонд библиотеки насчитывает около 25000 экземпляров книг различной тематики, газет и журналов.

Филиал № 8 постоянно проводит интересные и разнообразные массовые мероприятия: дни информации, викторины, семейные праздники, вечера отдыха и др. Коллектив филиала тесно сотрудничает с ДЮК «Горняк» и советом ветеранов Ингульской шахты. Помогает организовывать внеурочную воспитательную работу с детьми микрорайона, способствует развитию их способностей и талантов, организывает досуг и отдых.

При библиотеке в течение девяти лет постоянно действует женский «Клуб интересных встреч», девиз которого — «Счастье жизни ищем в общении».

Благодаря программе «Библиомост» читатели обеспечиваются оперативным доступом к разносторонней информации. Библиотека стала более привлекательной для пользователей, особенно для людей с ограниченными возможностями, благодаря открытию пункта бесплатного доступа к сети Интернет и другим инновационным услугам.

Филиал предоставляет новые виды услуг с использованием компьютерной техники: получение необходимой информации по различным темам; овладение навыками работы в сети Интернет; пользование онлайн-общением в Интернете; электронной почтой; доступ к Wi-Fi; распечатка нужной информации; сканирование документов.

Различные массовые мероприятия, которые проводит коллектив филиала, направленные на образование и самообразование пользователей, улучшают их настроение. Библиотека была и остается центром общественных связей, местом духовного общения, организации содержательного досуга населения и ветеранов Ингульской шахты.

**Г. ЮРЧЕНКО, Б. ШУМИХИН**  
На снимке — авторы статьи.

## ВІСТІ З МІСТ-СУПУТНИКІВ АЕС

## История войны через песню

Воинская часть 3042 провела третий, заключительный, этап ежегодного конкурса художественной самодеятельности среди военнослужащих и членов их семей, посвященный 68-й годовщине освобождения Запорожского края от фашистов.

Песни военных лет открыли концерт в память о погибших и в честь живых ветеранов Великой Отечественной войны. Какие они разные эти песни — горькие, ободряющие, с юмором. В те годы они вместе с воинами разделяли их тяжкую участь, печалились об убитых товарищах, разлуке с родным домом и любимыми, помогали пережить голод и холод. Они поддерживали народ, вели к победе. «Кто сказал, что надо бросить Песни на войне? После боя сердце просит Музыки вдвойне!»

Проходит время, десятилетия, рождается новое поколение, ослепленные пламенем большой битвы, никогда не уйдут из нашей памяти. Примечательно, что в концертной программе участвовали и дети военнослужащих. Молодежь должна знать историю своего народа, его горькие страницы, обожженные войной. Как всегда военнослужащих поддерживали работники КДЦ «Молодежный», порадовав зрителей своими замечательными номерами.

Сценарий концерта подготовила фельдшер воин-



ской части Светлана Нещадым. Она не скрывает, что, конечно же, достойно раскрыть такую сложную тематику, подобрать соответствующие номера непросто. Видеозапись данного концерта будет участвовать в конкурсе художественной

самодеятельности среди военнослужащих внутренних войск нашей страны, итоги которого ежегодно проводятся в Киеве. В копилке воинской части 3042 уже есть два первых места.

**Юлия ТКАЧУК**  
г. Энергодар

## Видеть чудеса окружающего мира

Для самого старшего участника выставки энергодарских художников Геннадия Дмитренко была она юбилейная. Ведь 20 лет назад практически в это же самое время он впервые показал свои работы.

К слову сказать, что Геннадий Дмитренко не профессиональный художник, чего вовсе не скрывает. Он считает, что именно внутренняя раскрепощенность и способность видеть чудеса окружающего мира, а не академическая школа делают человека творцом. Примечательно, что Геннадий Дмитренко взялся за кисть в 50 лет, и уже через два года сумел организовать свою первую персональную выставку.

На нынешней было представлено около 40 работ 17 художников. Большая часть из них — преподаватели художественной школы Энергодара — Ирина Черноляхова, Рима Мальнина, Елена Назаренко, Татьяна Сиротина, Елена Петренко,



Мария Тодорчук, Галина Хухулина, Наталья Токарская, Татьяна Шалашова, Ирина Малышко, Ирина Кабаева, Александра Кунец, Светлана Оверко. Конечно же, этим творческим людям, чья профессия требует бесконечного поиска и совершенствования, всегда есть чем порадовать ценителей искусства. Более того, то, что преподаватели выставляют свои работы на всеобщее обозрение, лишь поднимает их значимость и удваивает

уважение. Они подают образцовый пример ученикам. Всякий раз заставляют о себе говорить труды таких художников, как Александр Углов, Леонид Носач, Геннадий Алехнович...

На выставке были представлены работы в разных техниках, разных жанрах, и в этом кроется своя прелесть. Любимый пейзаж — пожалуй, ста, а вот и портрет, и натюрморт, и т.д.

**Юлия ТКАЧУК,**  
фото автора

## А мій човен риби повен

Риболовля відбудеться за будь-якої погоди. Це аксіома для любителів змістовного проведення часу. Вранці на початок змагань зі спортивної риболовлі вітер був помирним. Але потім його сила помітно зросла і на водосховищі збільшились хвилі. Однак такі «прими» не вплинули на 26 представників команд, які вийшли на водосховище на човнах. Вони активно закидали блешні і чекали зустрічі із хижою рибою.

Коли промайнули чотири з половиною години спортивної риболовлі, стало зрозуміло, що багатьом учасникам є чим похизуватись. У номінації «найбільша риба» відзначився Валентин Апарін. Його окунь важив 380 грамів. На цілу сотню грамів менше виявилась риба в Олександра Брайловського.

Найбільшою інтригою змагань стало зважування командних уловів. Валентин Апарін та Павло Антонюк зуміли упіймати аж 3 кілограми 750 грамів. Другий результат — 2 кілограми 730 грамів — був зафіксований у Олега Гея і Федіра Булька. Дещо скромніший результат у Вячеслава Полейчука та Олександра Ярмолюка — 2 кілограми 370 грамів. До речі, за правилами змагань до заліку зараховувалося не більше двох десятків вилонених рибин.

У церемонії нагородження переможців взяв участь голова профкому ВП ХАЕС Михайло Гук. Він побажав не зупинятися на досягнутому і запевнив, що всі хороші починання рибалок, які працюють на електростанції, матимуть підтримку.

Не стояв осторонь організації спортивної риболовлі нетішинський підприємець Віктор Кондрацький, який опікується роботою кранівця «Мисливство та рибальство». Від його імені переможцям були вручені рибальські аксесуари. До когорти так званих спонсорів долучився і член Клубу рибалок-аматорів ВП ХАЕС Федір Булька, який вручив своїм колегам-переможцям риболовні атрибути.

Зараз рибалки живуть очікуванням зимової риболовлі, яка з сприятливих погодних умов може відбутись напередодні Дня енергетики.

**Олександр ШУСТЕРУК**

## ПОВІР У СЕБЕ...

## «Куб» кохання

Прихильники шоу «Куб», який транслює телеканал СТБ, стали свідками перемоги у цій грі нашого земляка, жителя Нетішина Андрія Серка. Вперше в історії програми він зумів вибороти головний приз — 250 тисяч гривень. Причому, не для себе...

...Навчаючись у школі, нетішинка Яніна Василевська мріяла про щасливе майбутнє. У вільний від занять час відвідувала танцювальну студію, а згодом захопилася боротьбою самбо. Одного дня звично підвелася з ліжка і пішла у ванну кімнату. Вийти звідти самостійно не змогла — скрутив приступ нестерпного болю...

З уст лікарів діагноз пролунав як вирок — стомієліт. У сімнадцять років хвороба прикувала дівчину до ліжка. Мама Яніни забула на сполох: почали звертатися по допомогу до різних фахівців. Ескулапи у Хмельницькому, напевно, переоцінили свій фаховий рівень і невдало провели операцію...

У думки дівчини вселився відчай. Яніні вдалося перебороти депресію завдяки моральній підтримці мами та знайомих. Згодом вона приміряла для себе інвалідний візочок і поступово навчилася ним керувати. Великою моральною пере-

могою стали часті прогулянки дівчини просторами вулицями міста енергетиків. Яніна вже не соромилася навідуватись у гості до своїх знайомих та друзів. Вони допомагали їй долати «неприродні» для візочка поверхи.

Одного разу Яніну запросили на святкування дня народження однієї з подруг. Тут її вперше побачив молодий чоловік Андрій. Вони обмінялись номерами мобільних телефонів. Згодом розмовили частими розмовами. У цей період в Яніни, як мовиться, з'явилось друге дихання. Спілкуючись між собою, молоді зрозуміли, що не можуть один без одного. Відтак уже більше року вони поруч.

Покохавши Яніну, Андрій не може змиритися з тим, що вона приречена пересуватись у інвалідному візку все життя. Він став ініціатором консультацій з авторитетними лікарями. Вони обнадіяли, що ще нічого не втрачено, зокрема закор-

донна медицина може допомогти і його Яніні. Ця інформація стала ніби промінчиком у душевній темряві безнадії. Яніна зможе ходити!!! Але, як відомо, таке лікування не безплатне — потрібно понад 50 тисяч доларів США.

Не просто заробити таку велику суму грошей. Крім того, Андрій, володіючи фактом монтажника, сьогодні перебуває у лавах безробітних. Разом з Яніною він неодноразово переглядав шоу «Куб» і бачив, як там учасники борються за певні суми грошей. Вирішив подати заявку на кастинг. А згодом надійшло запрошення на участь у відеозапису телепрограми.

Андрій знав, що йому доведеться виконувати складні завдання, тому й тренувався. Принаймні для участі в шоу «Куб» потрібно мати такі навички, як спритність, зосередженість, чудову реакцію та волю до перемоги. Важко обійтися і без підтримки рідних. Саме вони були присутні у телестудії СТБ, і серед них Яніна.

Андрію вдалося виконати всі завдання. А вони були не простими, ставка робилася на ювелірну точність: зайвий необережний рух — не бачити омріяного виграшу. Цього Андрій боявся найбільше. Як

мовиться, відступати було нікуди.

Коли тривав двобій нашого земляка з «Кубом», за нього переживав і ведучий шоу Максим Чмерковський. А згодом він оголосив сенсаційну новину: нетішинець Андрій Серко вперше у телешоу «Куб» зумів вибороти максимальний виграш — 250 тисяч гривень.

Коли звучать такі суми виграшів, не всі люди здогадуються, що на руки потрапляє значно менше, бо існує оподаткування, а ще банківські структури беруть чималі відсотки за свої послуги. Поки що виграшу недостатньо для проведення потрібної операції, отож Андрій продовжує метикувати над всіма можливостями зібрати потрібну суму. Для цього вже відкрито спеціальний рахунок, на який можуть зробити свої внески небайдужі люди.

Під час зустрічі з закоханою парою автор цих рядків поцікавився заповітною мрією Яніни.

— Я хочу станцювати вальс на нашому весіллі, — відповіла дівчина.

Немає сумніву, що таким людям повинно поталанити, бо ідуть вони до мети рука в руку і серце з серцем. Кохання переможе все!

**Олександр ШУСТЕРУК,**  
фото автора  
м. Нетішин



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України  
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Шота Руставелі, 39/41  
оф. 814, м. Київ, 01033  
Газета «Атомник України»

Головний редактор  
Микола ПЕТРИЧЕНКО  
Телефон/факс: (044) 496-52-98  
E-mail: atomnik@union.kiev.ua  
atomnik@gmail.com

Газета виходить щотижня  
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор

Редакція листується з читачами лише на сторінках газети

При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію  
КВ №4480 від 21.08.2000 року

Газета віддрукована  
у ПП «Трейд інформ»: м. Київ,  
вул. Новозабарська, 2/6.

Тираж 5000  
Ціна договірна